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جدایی ۴ بازیکن خیبر خرم‌آباد
خیبر خرم‌آباد در آخرین دیدار خود در نیم فصل 
اول لیگ برتر، مقابل پیکان به تساوی بدون 
گل دست یافت. پس از این بازی، حمیدرضا 
طاهرخانی، صادق بوصبیح، علی آزادمنش و 
محمد صابری‌پور، به صورت رسمی از این تیم‌ جدا 
شدند. محمد صابری‌پور با عقد قراردادی رسماً 
به نساجی مازندران پیوست. صادق بوصبیح نیز 
که ابتدای فصل به نساجی رفته بود و به صورت 
قرضی به خیبر پیوسته بود، به نساجی بازگشت.

 

گل‌محمدی به لیست خریدش دست نمی‌زند

یا این 9 نفر یا هیچ‌کس
یحیی گل‌محمدی به دلیل نتایج ضعیف تیمش 
در نیم فصل اول تحت فشار قرار داشته و به 
همین دلیل لیست 9 نفره‌ای را برای تقویت فولاد 
در نیم فصل دوم به باشگاه ارائه داده است.

او تأکید کرد علاقه‌ای به جذب بازیکنان مازاد 
نداشته و هدفش بالا بردن واقعی کیفیت فنی 

تیم است. 
با این حال، او صراحتاً اعام کرد که اگر شرایط 
جذب این بازیکنان فراهم نشود، حاضر نیست 
وارد مسیرهای جایگزین غیرکاربردی شود و ادامه 
لیگ را با همین بازیکنان فعلی دنبال خواهد 
کرد. گل‌محمدی همچنین از ارائه برنامه اردویی 
برای آماده‌سازی نیم‌فصل دوم خبر داد و در 
پایان ضمن قدردانی از صبوری و حمایت هواداران 
فولاد، ابراز امیدواری کرد با همکاری هیأت‌مدیره 
و حمیدرضا گرشاسبی، مدیرعامل باشگاه، شرایط 
تیم در نیم‌فصل دوم به‌مراتب بهتر شده و فولاد 

به جایگاه شایسته خود نزدیک‌تر شود.

طاقت‌شان طاق شد

تهدید عنایتی و دستیاران به استعفا
شاگردان رضا عنایتی در هفته هفدهم لیگ دسته 
اول به مصاف پالایش نفت بندرعباس رفتند که 
این دیدار با نتیجه ۲ بر یک به سود میزبان به 
پایان رسید. این شکست، سومین باخت سایپا 
در فصل جاری بود و این تیم با ۲۵ امتیاز در رده 
چهارم جدول باقی ماند. باشگاه سایپا که در 
رشته‌های ورزشی مختلف تیمداری می‌کند، در این 
فصل با مشکلات مالی جدی روبه‌رو بوده است. در 
هفته‌های اخیر بازیکنان تیم فوتبال این باشگاه 
به دلیل مطالبات عقب افتاده دست به اعتصاب 
زدند. در همین راستا، رضا عنایتی و دستیارانش 
نیز به باشگاه نوتیس داده‌اند تا مطالبات معوق 

خود را دریافت کنند.

جدایی کاستا از مس رفسنجان
ماتیوس کاستا مهاجم برزیلی یکی از بازیکنان 
خارجی بود که در ابتدای فصل به ایران آمد و با 
باشگاه مس رفسنجان قرارداد همکاری امضا کرد. 
این مهاجم 29 ساله برزیلی با نظر رسول خطیبی 
سرمربی وقت مس به این تیم اضافه شد و حالا 
با توجه به تغییرات صورت گرفته روی نیمکت 
نارنجی‌پوشان و حضور مجتبی جباری، کاستا در 
لیست خروجی او قرار گرفته است.  از این رو 
مسئولان این باشگاه برای فسخ قرارداد ماتیوس 
کاستا اقدام کردند و در نهایت با توافق دوطرفه 
این بازیکن از جمع نارنجی‌پوشان جدا شد. کاستا 
در فصل جاری 14 بازی برای مس رفسنجان انجام 

داد که آمار دو گل و یک پاس گل را ثبت کرد.
 

میردورقی در آستانه ترک جنوب
با رسیدن نیم فصل مسابقات لیگ برتر مشکلات 
مالی استقلال خوزستان بیش از هرزمان دیگری 
برای مسئولان این باشگاه نگران‌کننده به نظر 
می‌رسد. با توجه به اینکه استقلالی‌ها در بحث 
پرداختی به برخی بازیکنان نتوانستند مفاد قرارداد 
را رعایت کنند، حالا نگرانی‌هایی بابت فسخ 
یکطرفه بعضی نفرات آبی‌پوش وجود دارد. یکی 
از بازیکنانی که برای جدایی از استقلال خوزستان 
اقدام کرده، فیاض میردورقی مدافع و کاپیتان 

این تیم است.
 میردورقی که مدت زیادی است از باشگاه استقلال 
خوزستان پولی دریافت نکرده، به طور رسمی از 
چند روز پیش به مدیران باشگاه هشدار )نوتیس( 
ارسال کرده است. فرصت میردورقی به باشگاه روز 
سه‌شنبه هفته جاری به پایان می‌رسد و اگر پول 
به حسابش واریز نشود، این بازیکن می‌تواند به 
صورت رسمی و به طور یکطرفه قرارداد خود را با 

باشگاه فسخ کند.

5 فوتبال ایران

میثم پاریزی مدیرعامل مس رفسنجان 
درباره عملکرد مجتبی جباری سرمربی 
تیمش می‌گوید: »جباری مربی بادانش 
و باشخصیتی است و به آینده مس با 
حضور او خیلی امیدوارم. قطعاً مس 
با جذب بازیکنان جدید و رفع نواقص 
می‌تواند از تعطیات نیم‌فصل بهترین 

بهره را ببرد تا به امید خدا در ادامه راه 
با حمایت تماشاگران خونگرم خود 
به موفقیت برسد. جباری از نظر فنی 
کارش را خوب بلد است و مجموعه 
و  امکانات  با  نیز  رفسنجان  مس 
زیرساخت‌های بسیار خوبی که در 
اختیار دارد و با نگاه مجموعه مس 
که توسعه ملی فوتبال است، قطعاً با 
همدلی و برنامه‌ریزی می‌توانیم تیم را 
در لیگ برتر فوتبال ایران حفظ کنیم. 
این موضوع دغدغه تمام مجموعه مس 

و کادرفنی و بازیکنان است و به امید 
خدا به هدف خود خواهیم رسید.« او 
درباره فعالیت تیمش در فصل نقل و 
انتقالات اینطور می‌گوید: »خوشبختانه 
با پیگیری‌هایی که صورت گرفت پنجره 
نقل و انتقالاتی مس روز گذشته باز شد 
و مشکلی برای جذب بازیکن نخواهیم 
داشت. بالطبع رسالت فنی بر عهده 
کادرفنی است و ما نیز تمام تلاش خود 
را می‌کنیم تا در این مسیر بیشترین 
حمایت را داشته باشیم تا تیم به ثبات 

لازم برسد. آقای جباری در حال بررسی 
است تا لیست مورد نظر خود را طی 
روزهای آتی به ما ارائه بدهد و سپس ما 
نیز این لیست را در اختیار کمیته فنی 
می‌گذاریم تا در ادامه مذاکرات خود را 
برای جذب این بازیکنان آغاز کنیم. 
البته باشگاه مس علاقه چندانی برای 
جذب بازیکنان خارجی ندارد چرا که 
به توان بازیکنان خودمان ایمان داریم 
و قطعاً می‌توانیم بازیکنان خوب داخلی 

را جذب کنیم.«

جباری تا پایان فصل ماندنی شد
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عملکرد نسبتاً خوب تراکتور در جام حذفی 
و لیگ نخبگان آسیا باعث شده تا ضعف 
این تیم در لیگ برتر بیشتر خودش را 

نشان دهد. 
هرچند درباره عملکرد تراکتور در جام 
حذفی و لیگ نخبگان آسیا هم حرف و 
حدیث‌هایی وجود دارد و برخی‌ معتقد 
هستند تراکتور هنوز در این رقابت‌ها کار 
ویژه‌ای انجام نداده است اما به هر حال 
این ضعف در لیگ برتر کاملاً مشهود است 
و به‌نظر موتور تراکتور خیلی خوب کار 
نمی‌کند و اسکوچیچ هم انگار در باد جام 
حذفی و لیگ نخبگان خوابیده است. با 
تدارکاتی که مالک این تیم برای تراکتور 
فراهم کرده است، این ضعف به طور حتم 

دلایلی دارد.
 

ترافیک بازی 
تراکتور اسکوچیچ در این فصل از رقابت‌ها، 
سر شلوغی داشته است. این تیم علاوه 
بر بازی‌های لیگ برتر، در جام حذفی هم 
حضور داشت که با قرعه سنگینی روبه‌رو 

شد. تیم اسکوچیچ در این فصل بیشتر از 
همه تیم‌های لیگ برتری، به میدان رفته 
و مصاف این تیم با مدعیان آسیایی به 
نظر می‌رسد حسابی آنها را خسته کرده 
است. بازی‌های سنگین تراکتور مقابل 
تیم‌های متمول و قدرتمند آسیایی انرژی و 
توان بازیکنان اسکوچیچ را از بین برده و در 
بازی‌های لیگ برتر، تراکتور توان و ظاهراً آن 

انگیزه بالای آسیایی را ندارد.
15 بازی در لیگ برتر، 6 بازی در آسیا و یک 
بازی سنگین در جام حذفی در سه ماه 
اخیر برای تراکتور ثبت شده است که 
تقریباً به طور میانگین، در هر 5 روز یک 
بازی برگزار کرده است و این می‌تواند 
حسابی برای تیمی که مدعی دفاع از 

قهرمانی بوده، بسیار سنگین باشد.
 

کیفیت نوسانی بازیکنان
غ از برخی بازیکنان مثل امیرحسین  فار
دیگر،  بازیکن  دو  یکی  و  حسین‌زاده 
اسکوچیچ در این فصل از رقابت‌ها با 
کیفیت نوسانی بسیاری از بازیکنانش برخورد 

است.  داشته 
بازیکنانی مثل مهدی ترابی، دروژدک، 
اشترکالی، نادری و... با وجود درخشش 
در برخی از بازی‌ها، در بسیاری از مسابقات 
نتوانسته‌اند انتظارات کادرفنی تراکتور را 
برآورده کنند و به نظر می‌رسد اسکوچیچ 
هنوز نتوانسته از تمام ظرفیت تیم بهره 

لیگ برتر، لیگ نخبگان و جام حذفی؛ هر 5 روز یک بازی

مسیر تکرار قهرمانی آسان نیست

بگیرد که گاهی اوقات او هم انتقادهایی 
به عملکرد بازیکنانش داشته است.

 
سه بازی اخیر؛ دو برد و یک تساوی

به طور حتم وضعیت فعلی تراکتور، 
دلایل زیادی هم دارد که به برخی از آنها 
اشاره شد، اما با نگاهی به سه بازی 
اخیر تراکتور دقیقاً این مسائل به طور 
واضح دیده می‌شود. تراکتور در یک 
بازی سنگین و سخت در رویارویی با 
ج  پرسپولیس توانست برنده از زمین خار

شود. در بازی آسیایی مقابل حریف با 
وجود دریافت گل زود هنگام باز هم 
برنده از زمین خارج شد و در نهایت در 
بازی با شمس‌آذر قزوین تراکتور هر کاری 
کرد، به در بسته خورد و تساوی در هفته 
پانزدهم این تیم را بیشتر از همیشه از 
صدر جدول رده‌بندی و جمع مدعیان 

دور کرد. 
این وضعیت بیش از هر چیزی انگار 
تأثیرش را روی مالک باشگاه تراکتور 
گذاشته و زنوزی با وجود هزینه‌های 

زیاد برای تیم، حسابی خسته به نظر 
می‌رسد. اما در هر حال زنوزی باید 
بداند که او پیشقراول فوتبال تبریز 
است و در حال حاضر باید بدون در 
نظر گرفتن مصائب و مشکلات، تیمش 
را آماده نیم‌فصل دوم کند و اجازه ندهد 
دیگر عوامل تأثیری در روند حرکتی او 
بگذارد. فوتبال به امثال زنوزی که از 
جیب هزینه می‌کنند، نیاز دارد و این 
چرخه به خصوص برای تبریز نباید 

متوقف شود.
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انگیزه بازیکنان است که یک تیم را بزرگ می‌کند

رحمتی: با جوان‌ها ادامه می‌دهم
مأموریت بزرگ دقیقی در نیم‌فصل دوم

ساختن خط دفاع پیکان

مهدی رحمتی، سرمربی تیم فوتبال خیبر 
خرم‌آباد، پس از پایان نیم‌فصل نخست 
لیگ برتر، عملکرد تیمش را حاصل یک روند 
تدریجی و برنامه‌محور دانست و تأکید کرد که 
موفقیت‌های به‌دست‌آمده نباید باعث ایجاد 

توقعات غیرواقعی شود.
رحمتی با اشاره به جایگاه خیبر در جدول لیگ 

برتر گفت: »شاید در ابتدای 
فصل کمتر کسی تصور 
می‌کرد که خیبر بتواند 

تک‌رقمی  ی  رتبه‌ها ر  د
جدول قرار بگیرد، اما خوشبختانه 

با تاش مجموعه تیم، این اتفاق رقم 
خورد. با این حال باید واقع‌بین 

باشیم. من کاملاً آگاه هستم که 
برای رسیدن به موفقیت‌های 
بزرگ، نیاز به بازیکنان بزرگ 

داریم، اما برای اینکه خیبر را در 
سطح تیم‌های مدعی ببینیم، احتیاج به یک 
برنامه چهار ساله منسجم داریم. نمی‌شود 
یک‌شبه شخصیت قهرمانی را به تیمی مثل 
خیبر تزریق کرد. اگر هم چنین اتفاقی بیفتد، 

مقطعی و زودگذر خواهد بود.«
او ادامه داد: »ما باید بتدریج جلو برویم و در 

مسیری قرار بگیریم که ثبات در تیم ایجاد شود. 
ثبات مهم‌ترین عامل پیشرفت است و اگر این 
اصل را رعایت کنیم، می‌توانیم در آینده حرف‌های 

جدی‌تری برای گفتن داشته باشیم.«
سرمربی خیبر با تأکید بر استفاده از بازیکنان 

جوان تصریح کرد: »در این مدت سعی کردم 

بیش از هر چیز به جوان‌ها بها بدهم. بازیکنانی را به 
میدان فرستادیم که شاید تجربه کمتری داشتند، اما 
انگیزه و اشتیاق بالایی برای پیشرفت نشان دادند. 
همان طور که می‌دانید تیم ما سه نماینده در تیم 
ملی امید دارد و با اطمینان می‌گویم حداقل دو 
بازیکن دیگر نیز توانایی حضور در اردوهای تیم 
ملی بزرگسالان را دارند و می‌توانند با بازیکنان 

فعلی رقابت کنند.«
رحمتی با اشاره به برخی از چهره‌های جوان 
تیمش افزود: »بازیکنانی مثل آراسته و معالی 
که امسال برای ما بازی می‌کنند، فصل 
گذشته در رده‌های جوانان فوتبال تهران 
حضور داشتند. ما در نیم‌فصل اول بستری 
فراهم کردیم تا این بازیکنان از نظر 
ذهنی به این باور برسند که می‌توانند در 
لیگ برتر با اعتمادبه‌نفس بازی کنند و 
خوشبختانه امروز هم دیدید که جزو 

نفرات مؤثر تیم بودند.«
او درباره نقل‌وانتقالات نیم‌فصل دوم 
نیز گفت: »قطعاً برای ادامه مسیر به 
تقویت تیم فکر می‌کنیم، اما پیدا کردن 
بازیکن باکیفیت در نیم‌فصل دوم کار آسانی 
نیست. اگر بازیکن خاص و مناسبی پیدا 
شود، با حمایت مدیران باشگاه جذب خواهد 
شد، در غیر این صورت با همین جوان‌ها ادامه 

» . هیم می‌د
رحمتی در پایان خاطرنشان کرد: »به اعتقاد 
من، چیزی که یک تیم را بزرگ می‌کند، انگیزه 
بازیکنانش است. خودم هم زمانی که جوان 
بودم، با انگیزه و پشتکار توانستم به تیم ملی 
برسم. حالا همین انتظار را از بازیکنانم دارم. با 
تلاش و اراده می‌توان به جایگاه‌های بالا رسید 
و خوشبختانه ما همین حالا هم بازیکنان 

شایسته کمی در ترکیب تیم نداریم.«

سعید دقیقی در نیم‌فصل دوم لیگ برتر با 
مأموریتی بزرگ و تعیین‌کننده روبه‌رو است؛ 
مأموریتی که شاید سرنوشت پیکان در فصل 
جاری را رقم بزند و آن چیزی نیست جز 

ــه خط دفاع این تیم. سامان دادن ب
پیکان در نیم‌فصل اول موفق شد به‌طور 
میانگین یک امتیاز از هر بازی کسب 
کند؛ آماری که در نگاه اول برای بقا 
ــا  ــد، ام ــر می‌رس ــه نظ ــی ب ــر کاف ــگ برت در لی
ــل  ــرایط نیم‌فص ــه ش ــت ک ــن اس ــت ای واقعی
دوم معمولاً متفاوت و سخت‌تر می‌شود. 
تیم‌های پایین جدول با تمام توان برای 
فرار از سقوط وارد میدان می‌شوند و 
فاصله امتیازی اندک، هر لغزشی را 

خطرناک می‌کند. پیکان که اکنون 
قرار  رتبه دوازدهم جدول  در 
دارد، بیش از هر زمان دیگری در 

معرض تهدید رقباست.
عملکرد  ر  د ه  ن‌کنند نگرا نکته 

ــت.  ــورده اس ــای خ ــار گل‌ه ــکان، آم پی
این تیم به همان اندازه‌ای که در هر بازی 

به‌طور متوسط یک امتیاز گرفته، به‌طور 
میانگین نیز یک گل دریافت کرده است. 

چنین آماری نشان می‌دهد که ساختار دفاعی 
تیم ثبات لازم را ندارد و در بسیاری از مسابقات 

دروازه به‌راحتی باز می‌شود. هرچند در هفته‌های 
اخیر، سعید دقیقی و شاگردانش نمایش‌های 

از  نشانه‌هایی  و  داده‌اند  ارائه  مطلوبی  نسبتاً 
پیشرفت دیده می‌شود، اما فراز و نشیب‌های بیش 

از حد می‌تواند برای تیمی در این جایگاه بسیار 

ــد. ــاک باش خطرن
یکی از عواملی که شاید دقیقی به آن استناد کند، 
غیبت کسری طاهری است؛ بازیکنی که نبودش 
می‌تواند تعادل خط دفاع را بر هم بزند. با این حال، 
ــت.  ــاص اس ــره خ ــک مه ــود ی ــر از نب ــکان فرات ــکل پی مش
خط دفاع این تیم از نظر هماهنگی دچار مشکل 
و ایراد است و همین موضوع باعث شده حریفان 
با کمترین موقعیت، به گل برسند. اگر این روند 
در نیم‌فصل دوم ادامه پیدا کند، پیکان 
خیلی زود وارد کورس فرسایشی بقا 

ــد. ــد ش خواه
از سوی دیگر، پیکان تنها مشکل 
نیز  بدنی  مسائل  ندارد؛  فنی 
بازیکنان  عملکرد  در  به‌وضوح 
در  بدنی  افت  می‌شود.  دیده 
دقایق پایانی مسابقات و کاهش 
سرعت بازیکنان در جنگ‌های 
تن به تن همگی زنگ خطرهایی 
هستند که کادر فنی باید آنها را 
جدی بگیرد. به نظر می‌رسد 
مربیان بدنساز پیکان نیاز دارند 
به‌روزتری  و  جدید  متدهای  از 
استفاده کنند تا توان عضلانی 
یش  افزا بازیکنان  استقامت  و 
ــرده  ــای فش ــار بازی‌ه ــد فش ــم بتوان ــد و تی یاب

نیم‌فصل دوم را تحمل کند.
این مشکل  از  رفت  برون  برای  پیکان 
بازیکن در مرحله  می‌تواند روی جذب 
اول و همچنین افزایش توان بدنی تیمش 
حساب کند. اگر پیکان در این مسیر قرار 
پیکان محکم  بگیرد، جایگاه دقیقی در 
خواهد شد و آن قرارداد 5 ساله‌ای که با این 
مربی جوان نوشته شده، ارزش و منزلت 

واقعی پیدا خواهد کرد.

علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه 
ذوب‌آهن درباره فعالیت تیمش در 
فصل نقل و انتقالات زمستانی می‌گوید: 

»‌قطعاً نیاز داریم تا تیم را تقویت و 
ترمیم کنیم. با سرمربی تیم جلساتی 
را برگزار می‌کنیم تا به جمع‌بندی 
نهایی برسیم و در ادامه برای جذب 
بازیکنان مدنظر کادرفنی اقدامات لازم را 
اجرایی می‌کنیم.« او از نتایج به دست 
آمده رضایت نداشته اما از سرمربی 

تیمش حمایت می‌کند: »نتایج کسب 
شده رضایت‌بخش نبوده ولی از روند 
تیم راضی هستم. شکل کار تیمی را 
می‌پسندم و بازی‌هایی که ذوب‌آهن 
انجام داده، قابل دفاع است. قطعاً 
ایراد‌هایی در تیم دیده می‌شود و باید 
شکل بهتری پیدا کنیم. با تقویت تیم 

به سمت کسب نتایج بهتر خواهیم 
رفت. حدادی‌فر برنامه سه ساله دارد و 
این قرارداد قابل ارتقا و افزایش است. 
بدون شک او در تلاش است تا تیمی 
مورد انتظار هواداران را روانه بازی‌ها کند 
و از او حمایت خواهیم کرد تا شرایط تیم 

بهتر از قبل شود.«

بازی های 
سنگین 

تراکتور مقابل 
تیم‌های متمول 

و قدرتمند 
آسیایی انرژی و 

توان بازیکنان 
اسکوچیچ را از 

بین برده و در 
بازی‌های لیگ 

برتر، تراکتور 
توان و ظاهراً 

آن انگیزه بالای 
آسیایی را ندارد

هفته شانزدهم
جمعه 26 دی

.............................. ذوب‌آهن 15:00 پیکان 
......................... چادرملواردکان 17:00 فولاد 

شنبه 27 دی
.......استقلال خوزستان 15:30 شمس‌آذر قزوین 
............ گل‌گهر سیرجان 15:30 آلومینیوم اراک 
................................ ملوان 16:00 سپاهان 
................خیبر خرم‌آباد 16:30 مس رفسنجان
.............................تراکتور 16:45 استقلال 

یکشنبه 28 دی
. پرسپولیس 16:45 فجرسپاسی ...................

برنامه لیگ برتر

سوژهنقل قول

با وجود عدم رضایت  از نتایج

ذوب‌آهن از حدادی‌فر 
حمایت می‌کند


